

# Abonamentele la ziarul „Cuvântul Liber“

Recenta majorare cu 23 la sută a costului hârtiei de ziar, însoțită și de majorarea comisionelor de către unitățile de difuzare, obligă redacția ziarului să majoreze costul abonamentului la 1500 lei lunar, plus taxele postale. Abonamentul rămâne calea cea mai avantajoasă de procurare a ziarului. Față de cumpărarea prin chioscuri, care ar costa 2100-2200 lei, în funcție de numărul de apariții în luna respectivă, prin abonament se asigură o economie de 600-700 lei. Ca să nu mai vorbim de alte pre-

turi, un litru de lapte, de exemplu, costând la piață între 800-1000 lei. Prin abonament, cu 1500 lei pe lună, primiți ziarul zilnic la domiciliu (marțea, joia și sâmbăta în 8 pagini, iar miercurea și vineri în 4 pagini, deocamdată). Reamintim cititorilor noștri că oficiile poștale și factorii postali efectuează abonamente la ziarul nostru — pentru luna martie — începând cu data de 10 februarie 1995.

## Informații • Note • Opinii

### DISCO-BAR (BARIE)

Pe strada 1 Decembrie, din Deva, deasupra sediului S.C. „Mondoturism” S.A., s-a deschis, de curând, un Disco-bar, cu program de noapte. Este un loc unde tinerii, care muncesc din greu ziua, cheltuiesc banii părinților noaptea, într-un mod demn de o cauză mai bună. Reflectoare de mari puteri îi paralizază privirea cu jocul lor de lumini multicolore, iar din boxele corabinelor muzicale decibeli zgârie până și auzul cel mai lenes.

Și nu doar atât, însă acest vacarm zgomotos nocturn se revărsa cu dăruire în casele și în sonoul locatarilor din zonă, tulburându-le liniștea, odihna și visele. Lam întzebat, de curând, la o oră târzie din noapte, pe doi gardieni publici, care patru-lau pe amintita stradă, însoțiti de un câine vigilent, cine are misiunea estompării, măcar, a acestui spectacol grotesc, enervant. Nu-i treaba noastră, mi-au răspuns, ci a poliției. Poate fi și a poliției, a celei municipale, care se află la doi pași de „obiectiv”, unde se vine cu mașinile până la ușa localului, după cum pe strada aceasta îngustă și liniștită cândva, circula și staționează astăzi mașini mici și mari, fără vreo restricție, deși semnele de circulație sunt clare, dar Poliția nu face ordine. Însă, înclinăm noi să credem, datorită este și a administrației locale și a șefilor Disco-barului și nu în ultimul rând a tinerilor petrecăreți nocturni, care, în mod sigur, au nevoie de ochi și de urechi și mai târziu.

### VRAIȘTE LA PRIMĂRIA VAȚA DE JOS

Joi, 2 februarie a.c., am fost într-o misiune de documentare în comuna Vața de Jos. Îl căutam de mai multă vreme pe primarul Florian Tomuș. Știam că de dimineață fusese la Deva, însă bănuiam că spre orele amiezii va reveni la sediu. Era ora 13,30 și nu se întorsese.

Nu mai că la primărie nu era absolut nimeni. Birouri deschise, inclusiv al primarului, încăperea care adăpostește arhiva, într-o stare jalnică de curățenie, unde, pe o masă, un lacăt cât pumnul, cu o legătură grea de chei lângă el, aștepta, probabil, să intre curând în misiune pe ușa primei instituții a comunei. Am luat cheile, cu intenția de a le duce poliției, însă la ce bun?! Puteam fura primăria cu totul.

Peste vreo oră am venit la sediul părăsit, unde l-am găsit, totuși, pe dl Nicolae Crepcea, viceprimarul comunei. Lam povestit întâmplarea, lam dat cheile, ne-am exprimat nemulțumirea față de asemenea situație de izbeliște, cu asemenea funcționari, la o comună care aspiră la statutul de oraș. „Oricum, eu eram prin zonă”, ne-a spus. Atunci ne-am liniștit...

### SECETA IN CASE, INUNDAȚI LA IZVOR

Nu de mult — mai exact duminică, 29 ianuarie a.c., pe magistrala de alimentare cu apă din sursa Râu Mare a orașelor Hațeg, Călan, Simeria, Deva, s-a produs o avarie și locuitorii municipiului reședință de județ au rămas fără apă.

Ca urmare, mulți oameni au dat fuga la Izvorul „Decebal”, din vecinătatea de Vest a Devei, pentru a-și aduce câteva sticle sau damigene cu apă. Am fost printre aceștia. Numai că supliciu mai mare decât de a te afunda până la genunchi în balta de la izvor, care ajungea până la buza conductei pe care venea apa, nu se putea închipui.

Ne-am interesat în a cui sarcină cade administrarea Izvorului „Decebal” și a zonei din preajmă și am aflat că stăpânul, sau gospodarul, este Secția Națională de Drumuri din Deva. Drept pentru care îl aducem la cunoștință respectiva situație, care nu este singulară în peisajul Izvorului „Decebal”.

DUMITRU GHEONEA

## Una pe zi

• Când un prost afirmă că doi plus doi fac patru, simt aproape instinctiv nevoia să-l contrazic.

# CUVÂNTUL LIBER

SALA DE LECTURĂ

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VII • Nr. 1914 • Miercuri, 8 februarie 1995 • 7 pagini • 100 lei

După ce ne gratulează pentru activitatea desfășurată în anul 1994 și ne urăzică „la mulți ani” în 1995, dl Ion Barbu, din Deva, care și semnează epistola în calitate de prieten al ziarului, scrie: „Articolele publicate în anul 1994 au fost un ans cu îndrăzneala cu care ați scuturat aspectul unor probleme pe care nu, cei din popor, în beneficiu și le condamnă din dor dacă nu ar fi scris nimic, ar rămâne o slabă consolare pentru noi... Așa mi-au plăcut și articolele din primele două săptămâni din acest an. Cât adevăr în „La timpăna timpului”, cu împărțirea lumii noastre în mizeri și bogăți, cu ocupanții acelei funcții prea abundent plătite de la buget, care fără jenă și transpirație în unele de întocmit mașini de vot. Sau articolul din 5 ianuarie a.c., „Derută în mecanizarea agriculturii”, care trage semnalul prezenței companiei de primăvară.

S-a mai scris în ziarul dvs. că I.V. Săvulescu a.c. dar întru un pensionar, dar un bugetar de căți amatori sărbători este plă-

## CONSOLARE

tit? Într-un ziar am citit articolul „Noaptea zilelor noastre” și mă îngrijorează ce va deveni dra Andreea Dreghici, de 16 ani, dacă la această vârstă nu are încă un ideal pentru care să lupte în viață.

Am rămas mirat și de

## SCRISORI COMENTATE

articolul „Voluptatea de a fi”, nu de articolul în sine, ci de atitudinea dnei Ina Deleanu, care ne-a furnizat atâtea articole frumoase și interesante, iar acum nu datorează mulțumiri rămânând pentru a putea afirma... „eu mă bucur par și simplu că trăiesc!...”

Ne bucură că dintre mii de cititori de „fiecare zi și cotidianului nostru, mulți îl filtrează prin propria pregătire și conștiință socială și ne încredințează cu sinceritate gândurile despre muncă noastră și a colaboratorilor noștri.

Vă mulțumim, stimatele Ion Barbu, pentru aprecierile dv. și deopotrivă pentru observațiile critice formulate. Numai cu ajutorul dv. al cititorilor noștri pasionați, consecvenți, ne vom putea perfecționa activitatea, vom răspunde mai bine preferințelor dv. exigențelor cu care lecturați ziarul preferat — „Cuvântul Liber” Deva. Cât o privește pe dra Andreea Dreghici, nu vă faceți griji pentru ea. Este tânără și scrie ceea ce gândește despre viața dură de azi din societatea românească. Este una dintre marile căutări ale revoluției din decembrie 1989 — de a gândi, de a scrie, de a ne exprima liber, deschis, fără teama de ceva sau de cineva. Și să nu uităm că, în bună parte, revoluția tinerii au făcut-o, punându-și atâtea speranțe în această schimbare istorică.

Nu mai că multe din speranțele lor de atunci nu și află încă materializarea. Ei văd, simt și spun deschis acest lucru. Încolo... sauzim de bine.

## CALENDAR

- 8 FEBRUARIE
- Sf. Mare Mc. Teodor Străluț; Sf. Păstor Zăbăta;
  - Onomastică: Aurica;
  - S-a născut, în 1928, scriitorul francez JULES VERNE (m. 1905);
  - Soarele răsare la ora 7:26 și apune la 17:34; luna se află la apogeu;
  - Au trecut 36 de zile din an; au mai rămas 327.



Vremea se va încălzi simțitor, în cursul zilei de miercuri. Văloile termice vor fi predominant pozitive în vestul țării. Duminică până la 4 — 5 grade C, iar la amiază 2 — 12 grade C. Precipitațiile vor lipsi, cu excepția regiunilor estice, unde va ploua.

### Măștișoare

La Galeria mică a Fondului plastic din Deva s-au pus în vânzare măștișoare, bucurii și stăndolul respectului pentru ființa proprie. Creație a unor artiști, măștișoarele sunt gust și frumusețe. Nu știm cât de departe este prima, vara aplecându-se, dar măștișoarele vor aduce, suntem siguri, prin prezența lor, puțină primăvară în suflete. La Galeria mică mai sunt și alte lucruri demne de luat în seamă, înclusiv o expoziție de grafică semnată de artistul Mircea Băteș. M. B.

## FLASH!

• **CURS INTENSIV.** Spitalul din Orăștie, cu sprijinul Școlii Sanitare postliceale „Carol Davila” din București, a deschis un curs intensiv pentru calificarea asistanților medicale. Prima serie este formată din 30 de cursante, care, după absolvirea cursului respectiv, vor avea locuri de muncă asigurate, contribuind la îmbunătățirea asistenței medicale din zonă. (I. V.)

• **TRACTOARE.** În dormi-

ta de a-și lucra în condiții cât mai bune pământul, revenit în proprietate, agricultorii particulari din satele comunei Șoimș și au cumpărat 89 de tractoare și o gamă diversă de utilaje agricole. De curând, mulți dintre ei au participat la o instruire practică, ce s-a făcut în comună, privind utilizarea și exploatarea eficientă a utilajelor agricole. (N. T.)

• **PENTRU MAI BINE.** În cele 2000 consilii de secți, constituite la nivelul Cooperativelor „Horea” din Brad — spunea dl președinte Ștefan Sabini — au început luni adunările generale. Se fac considerații privind ac-

tivitatea anului 1994, se stabilește ce trebuie făcut pentru îmbunătățirea generală a activității și condițiilor de muncă, dar și a calității producției în acest an, se aleg note consilii de secție și se aprobă noii membri cooperatori. (E. S.)

• **PAINÉ FOARTE BUNĂ.** Brătăria din Dobru, aparținând „Consumcoop” din localitate, condusă de dl Harie Bulzan, coace zilnic 1700-2000 de pâini de foarte bună calitate. Unitatea lucrează în trei schimburi, iar produsele sale se bucură de foarte bună căutare și apreciere în cele 18 sate unde se desfac. (Tr. B.)

• **LACATE, LACATE...** Din Deva până la Cosevița am vrut să vedem cum îi întâmpină pe sătenii magazinelor din satele lor. Iată: La Veșel — închis, țera trecut de ora 8), asemenea la Leșnic, Săcâmas, Lăpușia de Jos; Tețu (cu geam spart). Dar cele de la Lămășnic și Ohaba își serueau cumpărătorii. Întrebăm gestionarii magazinelor cu ușile zăvorâte: Cum îi respectă pe consătenii lor? (GH. I. N.)



## RESPECTUL CETĂȚEANULUI TREBUIE CĂȘTIGAT!

La Deva s-a desfășurat recent primul bilanț al activității desfășurate de Corpul gardienilor publici în anul 1994. Au participat șefi de grupă și detașamente, instructori de detașamente, gardieni, invitați. Au fost de asemenea de față d-nii Costel Allic, președintele Consiliului județean și col. Ioan Olteanu, comandantul brigăzii de ordine publică din cadrul Inspectoratului de poliție al județului.

Bilanțul poate fi considerat ca un moment deosebit în activitatea Corpului gardienilor publici din județul nostru, mai ales că el se află, putem spune, la început de drum. Atât raportul prezentat de dl Florin Ștefan, șeful Corpului de gardieni publici, cât și cei care au luat cuvântul, au pus în evidență o muncă destul de complexă, cu împliniri și ne realizări, cu greutăți și speranțe.

Incadrarea în muncă a gardienilor a început la 1 aprilie 1994, odată cu încheierea primului contract de prestări servicii, la sfârșitul anului, acestea fiind în număr de 45, încheiate în principal cu consilii locale, societăți comerciale și regii autonome. Totuși, în selecționarea și încadrarea gardienilor au fost și sunt destule greutăți. Ne referim în primul rând la Valea Jiului unde, deși sunt numeroase solicitări pentru încheierea de contracte, se constată o acută lipsă de candidați pentru a fi încadrați, inclusiv ca instructori și șefi de detașamente. Problema a fost și este în continuare în atenția celor ce diriguiesc treburile gardienilor publici din

județ. Cu toate aceste greutăți, valoarea contractelor încheiate cu agenții economice, consilii locale, societăți comerciale, pentru prestări servicii, și activități de pază este de mai bine de 147 000 000 lei.

Analiza efectuată, a scos în evidență și faptul că, trecând peste greutățile inerente oricărui început, gardienii au desfășurat, în ansamblu, o activitate pozitivă, fiind descoperite 70 sustrageri de bunuri din obiective, în valoare de mai bine de patru milioane de lei. Cu rezultate mai bune în acest domeniu au fost menționați gardienii din detașamentele 2 Deva, 7 Orăștie, 8 Hațeg, și 3 Huhedoara.

O altă latură a activității gardienilor a fost participarea, alături de organele de poliție și jandarmi, la menținerea ordinii și liniștii publice pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor, respectarea regulilor privind comerțul stradal etc. Au fost constatate 21 de infracțiuni, din care șapte furturi din avutul obștesc, 11 din avutul privat, două tentative de viol ș.a. Au fost, de asemenea, constatate 152 de contravenții.

Dincolo de aceste eforturi și rezultate, în activitatea gardienilor publici din județul nostru s-au constatat în 1994 o serie de neîmpliniri și neajunsuri. 41 de salariați sancționați, din care 8 cu desfacerea contractului de muncă — sunt cifre care spun mult, în acest sens, lipsa de experiență nefiind doar singurul argument. S-au constatat apoi frecvente cazuri de nerepectare a consensului, pă-

rășire a postului, lipsă de vigilență în paza bunurilor etc.

Desigur, într-o astfel de analiză nu a putut lipsi una de mare însemnătate. Ne referim la asigurarea fondurilor necesare funcționării Corpului de gardieni publici. A reieșit că bații au fost primiți cu mare întârziere și nici pe departe câți ar fi fost necesari; deși Consiliul județean a intervenit de mai multe ori la Ministerul Finanțelor. Acest lucru a afectat dotarea și redimensionarea numărului de gardieni. În prezent, în loc să fie angajați, conform cerințelor beneficiarilor, un număr de 1000 de oameni, sunt la post în jur de 600 de gardieni. Pe lângă aceasta, unii beneficiari au mari datorii către gardieni: S.G. Energomontaj Mintia, S.G. Ergoconstrucția Mintia, S.G. Sargeția Forest S.A. Orăștie, Consiliul local Pui etc.

Dintre cerințele ce trebuie avute în atenție în viitor, am reținut: prin exigență în muncă și pregătire este necesar a fi câștigat respectul cetățeanului, întrucât Corpul gardienilor publici este o instituție pusă în slujba cetățeanului; etapa de acordare a trecut, acum gardienii trebuind să pună accent pe maturizare și e zelare; o dată cu primirea armamentului, răspunderile cresc; nu există relații de subordonare între organele de poliție și corpul gardienilor, ci de colaborare care trebuie să fie mai strânsă, mai eficientă.

VALENTIN NEAGU

## În ajutorul primarilor și consilierilor locali

Este cunoscută complexitatea activităților de urbanism și amenajarea teritoriului. Acum, la început de drum, sunt multe de făcut și trebuie bine făcute.

Direcția Generală Amenajarea Teritoriului și Urbanism din cadrul Ministerului Lucrărilor Publice și Amenajarea Teritoriului a editat prin Institutul URBANPROIECT București în Seria „Urbanism și Amenajarea Teritoriului”, colecția „GHI-

DUL PRIMARULUI ȘI AL CONSILIERILOR LOCALI”.

În cadrul acestei colecții, până la această dată au fost difuzate tuturor unităților administrative teritoriale, în câte 1 exemplar, 4 titluri: „Modalități de aplicare a Legii nr. 50/1991”; „Serviciile publice, Salubritate, Alimentație cu apă, Canalizare a pe uzate, în localitățile rurale”; „Modalități de informare și consultare a populației, în domeniul urbanismului și amenajă-

rii teritoriale” și „Ex-propierea pentru cauză de utilitate publică”.

Cei ce doresc, le pot consulta la Direcția urbanism, amenajarea teritoriului și lucrări publice, din cadrul Consiliului județean sau la primarii de la municipii, orașe și comune. Le pot procura și contra cost de la Institutul URBANPROIECT București, strada N. Filipeșcu, nr. 53-55, Sector 2.

Arh. ION CONSTANTINESCU

## FONDUL MUTUAL AL OAMENILOR DE AFACERI

Rentabilitate maximă

Risc minim

Investiție optimă în:

FMO AI

● certificat de investitor SAFI — comision 4 la sută

● pensie privată SAFI — comision 1 la sută

Informații la tel./fax 611564

Adresa: str. M. Eminescu, nr. 1

DEVA

S.C. CARMETAPLAST S.A. DEVA

ANGAJEAZĂ:

● mecanic utilaje — macaragiu gr. I, pentru cariera Zam;

● mecanic utilaje pentru cariera Crăciunesti. (41)

REGIONALA C.F. TIMIȘOARA

cu sediul în Timișoara, bdul 16 Decembrie 1989, nr. 2

SCOATE LA

## LICITATIE PUBLICA

în vederea închirierii spații comerciale, magazii pentru depozitare de mărfuri, terenuri cu destinație de depozit etc.

Licitatia va avea loc la sediul Regionalei C.F. Timișoara, în ziua de 10. III. 1995, ora 10.

Documentația tehnică necesară pentru închirierea terenurilor și spațiilor se poate procura de la Divizia Patrimoniu, camera 73 (sediul Regionalei).

Informații la telefon P.T.T. 191700, 191701, 191702 — interior 2446.

În cazul în care spațiile scoase la licitație nu s-au închiriat, licitația se va repeta din 15 în 15 zile până la închirierea tuturor spațiilor și terenurilor.

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„COMLEMN” S.A.

Cu sediul în Deva

Comercializează prin magazinele proprii din Deva, Brad, Huhedoara, Petroșani, Petrila, Vulcan, Lupeni și Uricani un bogat sortiment de mobilă într-o structură variată.

Începând cu 1 februarie 1995, se aplică mari reduceri la dobânda pentru vânzările cu plata în rate.

VĂ AȘTEPTĂM !!

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

TVR 1

7,00 TVM ● Tele-matinal; 8,30 La prima oră; 9,15 Film serial ● Santa Barbara (r); 10,00 Actualități; 10,05 Videocasetă muzicală; 10,20 Desene animate; 11,50 Moda pe meridiane; 12,20 Serial ● Aur și noroi (r); 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași ● Est Meridian; 15,05 TVR Cluj-N. ● Panoramic; 16,00 Actualități; 16,10 Microreclama; 16,25 Alfa și Omega; 17,10 Tele-discul muzicii populare; 17,40 Baschet ● Dinamo — C.S.U. Forest Sibiu (repriza a doua); 18,30 Desene animate; 19,00 Timpul Europei ● Magazin de politică internațională; 19,30 Serial ● Fata și băieții; 20,00 Actualități ● Meteo ● Sport; 20,35 Serial ● Dr. Quinn (ep. 37); 21,30 Fotbal: A.C. Milan — Arsenal Londra (Supercupa Europei); Meci retur; 23,20 Confluente; 0,10 Intalnirea de la miezul nopții.

TVR 2

7,00 La prima oră ● Desene animate ● Dedicatii muzicale; 9,15 Ora de muzică; 10,30 Panoramic; 11,30 Desene animate; 12,00 Gong (r); 14,00 Actualități; 14,10 Paletă; 15,00 De lingua latina; 15,30 Peisaj și creație umană; 16,00 Desene animate; 16,30 Serial ● Fiicele doctorului; 17,40 Serial ● Aur și noroi; 18,30 E. misiunea în limba maghiară; 20,00 Actualități; 20,30 Ritmuri muzicale; 21,00 TVM

DEVASAT

9,00 Desene animate (r); 9,30 Serial ● FBI — ep. 9 (r); 10,20 Serial ● CHIPS — ep. 6 (r); 11,10 Film artistic ● „Comorile regelui Solomon” (r); 12,50 Videotext; 13,00 Desene animate ● Copiii familiei Flintstone; 13,30 Film documentar ● Guvernarea pe înțelesul tuturor; 19,00 RAFF — Show; 20,00 Serial ● Trăiește-ți visul — ep. 9; 21,00 Telediscul (e. misiunea de știri TELE 7 abc din 7 februarie); 21,30 Serial ● Vecinii — ep. 9

TV DEVA

9,00 Teletext; 10,00 Antena 1 ● Observator; 11,00 Civilizația rutieră (r); 11,15 Film ● Cineva în spatele ușii (r); 15,00 Teletext; 17,00 Observator ● Antena 1; 18,00 Focus ● Știri din actualitatea locală; 18,15 Studio deschis ● Particul Alianței Civice — detonatorul opoziției?; 19,15 Film ● „Focul din cămin”

RTL

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

6,30 Știri ● Seriale ● Desene animate; 10,05 Serial ● Kojak; 11,00 Frumos și bogat (s); 11,30 Vremea dorinței (s); 12,00 Prețul e mare (cs); 12,30 Duelul familiilor (cs); 13,30 Springfield Story (s); 14,15 California Clan (s); 15,10 Pasiunea ei e crima (s); 17,00 Hans Meiser talkshow; 18,00 Jeopardy (cs); 18,30 Intre noi (s); 19,00 Frumos și bogat (s); 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Vreau acasă! (dramă, SUA, 1993, p. I,II); 23,10 Stern TV magazin; 0,15 Late Night Show

SAT 1

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

6,30 Brunch TV-1 (mag. TV); 10,15 Vecinii (s); 10,45 Brunch TV-2 (mag. TV); 13,00 Loving (s); 13,30 Soarele Californiei (s); 14,25 Falcon Crest (s); 15,55 Tânărul Indiana Jones (s.a.); 16,55 Mac Gyver (s.a.); 18,00 Să riscați! (cs); 19,00 Totul sau nimic (cs); 20,00 Știri — Sport; 20,30 Roata norocului (cs); 21,15 Bani murdari (f. TV, p. II); 23,15 Reporterii în acțiune; 0,00 Podul spre iad (f.a. Italia, 1986); 1,40 MacGyver (s.a.); 2,30 Tânărul Indiana Jones (s.a./r); 3,20 Reluări; 5,25 White Fany (s.a./r).

CANALE 5

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

7,30 Știri; 10,00 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12,45 Forum (mag.); 14,00 TG 5 — Știri; 14,25 Cotidiene; 14,40 Beautiful (s); 15,05 Complot în familie (show); 16,20 Agenția matrimonială — magazin; 17,00 Desene animate; 18,00 Super-samuraiul (s); 18,25 Desene animate; 19,00 O.K. Prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); \*21,00 TG 5 — Știri; 21,40 Film; 23,30 Braț de fier (mag.); 0,15 Show-ul lui M. Costanzo; 2,30 Cotidiene (r); 4,30 Tar. get (magazin).

NBC

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

6,30 Știri NBC; 7,00 Afaceri la zi; 7,30 Știri, cu Tom Brokaw; 10,00 Comerț TV; 11,00 Roata banilor; 12,00 Afaceri la zi; 13,00 Buletin burser; 15,00 Roata banilor — piața americană; 19,00 Azi (r); 20,00 Știri ITN; 20,30 Golf. Campionatul VOLVO PGA — Insula Madeira; 21,30 Dateline, cu Jane Pauley; 22,30 Magazinul știrilor; 0,30 Real Personal (show); 1,20 Oferta pieței; 2,00 Timp egal, show politic; 3,30 Videomoda; 4,00 Rivera în direct; 5,00 Dateline: informații.

EUROSPORT

MIERCURI,  
8 FEBRUARIE

9,30 Ski alpin — magazin; 10,30 Tenis — magazin ATP; 11,30 Patinaj CE — Dortmund. Secțiunile din concurs; 13,30 Ski alpin. Magazin; 14,30 Tenis. Magazin ATP; 17,30 Călărie. Cupa Mondială Dapto, Australia; 19,30 Ski ● Cupa Mondială la sărituri de la Lillehammer (r); 21,30 Buletin de știri; 22,00 Box. Prime Time Boxing Special; 23,00 Fotbal. Supercupa Europei: A.C. Milan — Arsenal Londra (manșa 2, înregistrare); 1,00 Magazinul internațional al sporturilor cu motor; 2,00 Buletin de știri.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

## Recunoașterea valorii fotbalistice

Zilele trecute, înaintea începerii antrenamentului, fotbaliștilor de la Corvinul Hunedoara, antrenorul principal al formației, Ion Petcu, i s-a înmănat o diplomă din partea Federației Române de Fotbal, acordată „cu prilejul aniversării a 85 de ani de la înființarea Federației Române de Fotbal, pentru merite deosebite în dezvoltarea și promovarea fotbalului românesc”. Diploma, semnată de dl Mircea Sandu, i-a făcut o mare bucurie fostului component al Corvinului de aur, ce sub bagheta lui Mircea Lăcșescu a „urcat” echipa din orașul flăcărilor nestinse ale oțelărilor în rândurile celor mai bune formații din fotbalul românesc.

Neluțu (cum îl alintau tribunele) a fost una dintre „piesele” de bază ale „angrenajului” hunedorean, unul dintre cei mai buni și tehnici mijlocași de pe prima scenă fotbalistică a țării, ce juca excelent fazele ofensive, driblinguri „în cascadă”, pase de o precizie milimetrică sau înscriind goluri de mare



spectacol. Și nu se știa să vină și în ajutorul apărării, la deposedarea de minge a adversarului! Fără să aibă o constituție fizică prea robustă, Petcu a fost un jucător puternic, excelent pregătit fizic, adversarii trăgându-l ca pe un mare jucător, cu personalitate, care a dus o viață cu adevărat sportivă. A apărut cu cinste și demnitate culorile Corvinului, rămânând la Hunedoara, deși putea foarte bine să joace pe oricare alt mare stadion din capitală. El a avut onoarea de a îm-

brăca tricoul naționalei de fotbal, în orașul său natal, în prima întâlnire internațională, ce s-a disputat în Cipru. Abia la sfârșitul carierei sale a jucat pentru perioade scurte în Cipru și Ungaria. Dar, s-a retras repede între ai săi, care îi apreciază calitățile sale de fotbalist performant, om de fotbal și un adevărat cetățean al Hunedoarei, alegându-l ca președinte executiv al F.G. Corvinul.

Pentru actualul campionat, conducerea clubului, sponsorul, au fă-

cut tot ce au putut pentru a-l aduce pe „hunedoreanul Remus” Vlad la cârma echipei și atingerea obiectivului nr. 1: promovarea în Divizia Națională, Corvinul rămânând fără antrenor. Și atunci, proaspătului absolvent al cursului de antrenori, I. Petcu, directorul general de la „Siderurgica”, dl dr. ing. Silviu Samoilescu, i-a cerut lui Petcu să se gândească și să decidă dacă preia Corvinul. Și Neluțu a hotărât să primească oferta, socotind că e o datorie de onoare de a prelua echipa, de care este atât de legat sufletește. Nu va fi ușor, dar cum îl cunoaștem, nu se va da bătut ușor. Să sperăm că fotbalistii, conducerea clubului și nu în ultimul rând sponsorul îl vor sprijini în munca sa, pentru...ca în acest an CORVINUL să promoveze în prima divizie a țării.

N.R. Ne face mare plăcere să consemnăm că în aceeași zi a primit o Diplomă din partea F.R.F. și Florică Văetuș, fostă „săgeată” a Corvinului.

SABIN CERBU

### ARBITRI ROMANI PESTE HOTARE

În acest an, „cavalerii fluietului” din țara noastră care vor arbitra la centru sunt: Ion Crăciunescu, Gheorghe I. Constantin, Adrian Porumboiu, Dan Dragos Crăciun, iar ca al patrulea oficial (arbitru de rezervă) Aron Huzu Sorescu, Viorel Ilie și Constantin N. Gheorghe. La țară — N. Grigorescu, Z.

Erdei, V. Banu, V. Donțu, Ion Constantin, D. Ologeanu, P. Abrudan (într-o componență brigăzilor cu „centralii” români. Primul meci, Ajax Amsterdam — Hajduk Split, în Liga Campionilor. Arbitri: Ion Crăciunescu, N. Grigorescu și Z. Erdei. Rezervă: Aron Huzu.

### EMERIC JENEI LA PANIONIS ATENA

Noul director tehnic al echipei Panionis Atena nu este altceva decât Emeric Jenei. Echipa grecească ocupă înaintea în-

ceperii returului locul 12 din 18 echipe participante în prima divizie. Bineînțeles că se speră ca Jenei să urce cât mai sus echipa în clasament.

## La mulți ani Gică Hagi!

Căpitanul reprezentativei noastre, considerat cel mai complet fotbalist român de până acum, ales de patru ori cel mai bun fotbalist din țara noastră și care a obținut titlul de cel mai bun sportiv al anului '94, din România, unul dintre fotbalistii noștri, ce a îmbrăcat de multe ori tricoul naționalei și a înscris goluri pentru tricolori, ocupând locul 5 în lume în anul trecut, după o evoluție de excepție la C.M., a împlinit 30 de ani. Pentru ce a făcut, pentru fotbalul românesc îi mulțumim și îi urăm la multe alte succese și împliniri, ANI MULȚI!

— Dle director, de curând s-a schimbat „firma” fostei întreprinderi Loto—Pronosport...

— Da. În baza H.G.R. 816/1994, a fost organizată Regia Autorităţii LOTERIA NAȚIONALĂ, din România ca UNIC organizator al jocurilor de noroc: Loto, Expres, Pronosport, Loz în plic și Instant Lotery.

— Această schimbare presupune printre altele și o mai bună organizare a activității în agențiile Loteriei Naționale...

— Categorie da! Se are în vedere în continuare modernizarea operațiunilor — introducerea noilor tehnologii de înregistrare și transmitere la centru a buletinelor și biletelor de joc a determinat creșterea substanțială a operativității operațiunilor și a anunțurilor variantelor câștigătoare, eliminarea unor greșeli, sporirea exactității și siguranței transmiterii datelor.

— Și ce rezultate? — Dintre cele mai bune. Tehnologiile noi, anunțarea cu promptitu-

## Noi sisteme de joc la loto și pronosport, alte posibilități de câștiguri

Convorbire cu dl IOAN STĂNILA, directorul Sucursalei județene Hunedoara LOTERIA NAȚIONALĂ

dine a rezultatelor tra-gerilor la sistemele de joc Loto, a celor de la concursul Pronosport atât la radio, TV, cât și în presă, cât și câștigurile mari și foarte mari obținute în ultima vreme de numeroși câștigători, au făcut să crească mult numărul participanților la toate sistemele de joc.

— Noutăților anului trecut (tragerea Loto 6/49, „Noroc”) li se vor adăuga și altele?

— Conducerea Regiei Autonome a Loteriei Naționale, specialiștii de aici, sunt într-o permanentă căutare și introducere a noi sisteme de joc, cu posibilități de câștiguri însemnate, care

să stimuleze pe participanți. Recent, aproape de mijlocul lunii trecute, a luat „startul” o nouă formulă de joc, SUPER LOTO 5 din 40, la care se extrag 6 numere de la 1 la 40. La categ. I se câștigă cu 5 din primele 5 extrase, a II-a cu 5 din 6 numere extrase și la a III-a cu 4 din cele 6 extrase. Buletinele pentru acest joc se depun de luni până miercuri, ora 19, cu excepția agențiilor din Brad, Crișcior, Ilia și Hunedoara, unde închiderea jocului se face cu 1—2 ore mai devreme. Primele jocuri au dat și primii câștigători! O bună trecere au și lozurile în

plic și Instant Lotery, lozul apartamentelor și lozul Instant Lotery ROATA MILIONARILOR, TOMBOLA MAGIC. La 17 februarie va avea loc tragerea a 12-a pentru seria AAL (cu câștiguri de 12 milioane lei și comitent tragerea anuală pentru câștigul extra, dinar de 96 milioane lei). Este tragerea la care participă toate cele 12 serii de la lozul TOMBOLA MAGIC, de la seriile AAA la AAL.

— Ce ați dori să le transmiteți participanților la jocurile Loto—Pronosport?

— Că începând cu concursurile și tragerile din 5 martie 1995, costurile variantelor simple la sistemele de joc sunt 120 de lei la Pronosport și câte 100 de lei la Loto 5/40, „Noroc” și Expres. La Expres multiplu — excepțional, 400 lei, ceea ce va asigura câștiguri și mai însemnate. Mult noroc tuturor participanților!

A consemnat SABIN CERBU

**BANKCOOP S.A. DEVA**  
Vinde la licitație următoarele:

- Garsonieră compusă din o cameră, bucatărie, hol, baie, balcon, situată în Deva, str. Libertății, bl. I, ap. 75.
- Apartament cu 2 camere, situat în Deva, str. Aleea Muncii, bl. AB 17, ap. 37.
- Un grajd, situat în com. Hărău, sat. Bârsău (fostul CAP Bârsău).
- Apartament cu trei camere, situat la adresa: Deva, str. 1 Decembrie, bl. 4A, ap. 8.
- Apartament cu 2 camere, situat în Deva, cartier Micro 15, bl. 50, ap. 42.
- Apartament cu 2 camere, situat în Deva, str. M. Eminescu, bl. C 1, ap. 16.

Licitația are loc la sediul Judecătoriei Deva, biroul executori judecătorești, în data de 9. II. 1995, ora 9. (43)

**SC RAPEL SA**  
SOCIETATE MIXTĂ ROMÂNNO-BRITANICĂ  
ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de

- CONTABIL ȘEF

Condiții de participare:

- studii superioare finanțe-contabilitate
- disponibilitate pentru lucrul pe calculator
- vârsta maximă 35 ani, cu spirit de inițiativă și dornic de afirmare.

Str. Principală, nr. 1, RĂHAU — SEBEȘ, ALBA. Tel. 058/732788, 733874; Fax 064/193067. (46)

**Servicii de consultanță în afaceri**

- Studii și strategii de restructurare a întreprinderii
- Planuri de afaceri
- Studii de fezabilitate
- Studii de marketing
- Analiza economico-financiară
- Asistență în organizarea și funcționarea compartimentului de marketing
- Cursuri de instruire

PRIN:  
CENTRUL DE CONSULTANȚĂ ÎN AFACERI  
DEVA, Piața Unirii, nr. 10  
Telefon 054/615200 Fax: 056/194522 (5980)

**S.C. AGROMECA S.A. CĂRNEȘTI**  
Anunță că scoate la vânzare prin licitație publică tractoare și mașini agricole casate.  
Licitația are loc la sediul societății din satul Cârnești, com. Totestii, în ziua de 24. II. 1995, ora 10, și va continua în fiecare zi de vineri, până la epuizarea lotului. (5982)

**S.C. „COBRA COMALIMENT” S.R.L. DEVA**  
**VINDE EN GROS**

Prin depozitul situat în bdul Decebal, deschis zilnic între orele 9—17, tel. 622425, la cele mai avantajoase prețuri.

- cafea boabe, vrac și ambalată;
- alune vrac;
- cafea nesă, d'ferite sortimente;
- țigări;
- dulciuri;
- paste făinoase;
- conserve;
- detergenți;
- cosmetice.

(5599)

